
 

令和２年度　卒業生の学修成果の把握度　卒業時（令和２年度）と1年時（令和元年度）の比較    　回答数　幼児教育学科４５人（回答率１００％）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                       　  食物栄養学科２４人（回答率１００％)
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問1 入学時と比較し、自己管理能力、コミュニケー

ション力、チームワーク力はどの程度変化したと思

いますか。 【幼児教育学科】
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問1 入学時と比較し、自己管理能力、コミュニケー

ション力、チームワーク力はどの程度変化したと思

いますか。 【食物栄養学科】
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問1 入学時と比較し、自己管理能力、コミュニケー

ション力、チームワーク力はどの程度変化したと思

いますか。 【全体】
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問２ 入学時と比較し、文化や社会の理解、専門に関

する知識と技術はどの程度変化したと思いますか。

【幼児教育学科】
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問２ 入学時と比較し、文化や社会の理解、専門に関

する知識と技術はどの程度変化したと思いますか。

【食物栄養学科】
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問２ 入学時と比較し、文化や社会の理解、専門に関

する知識と技術はどの程度変化したと思いますか。

【全体】
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問３ 入学時と比較し、思考力、判断力、表現力、

課題解決力はどの程度変化したと思いますか。

【幼児教育学科】

とても向上した 向上した

やや向上した あまり向上しなかった

向上しなかった
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問３ 入学時と比較し、思考力、判断力、表現力、

課題解決力はどの程度変化したと思いますか。

【食物栄養学科】

とても向上した 向上した

やや向上した あまり向上しなかった

向上しなかった
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問３ 入学時と比較し、思考力、判断力、表現力、

課題解決力はどの程度変化したと思いますか。

【全体】

とても向上した 向上した

やや向上した あまり向上しなかった

向上しなかった



 

     令和２年度　卒業生の学修成果の把握度と満足度　令和２年度卒業生と令和元年度の卒業生の比較

 

回答数　令和２年度幼児教育学科　４５人（回答率１００％）

　　　　　　　　　食物栄養学科　２４人（回答率１００％）

　　　   令和元年度幼児教育学科　 ５１人（回答率１００％）

　　　　　　　　    食物栄養学科　 ２１人（回答率１００％）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度生

令和２年度生

3

21

28

24

17

0

3

0

0

0

問１ 入学時と比較し、自己管理能力、コミュニケー

ション力、チームワーク力はどの程度変化したと思

いますか。【幼児教育学科】

とても向上した 向上した やや向上した

あまり向上しなかった 向上しなかった
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問１ 入学時と比較し、自己管理能力、コミュニケー

ション力、チームワーク力はどの程度変化したと思

いますか。【食物栄養学科】

とても向上した 向上した やや向上した

あまり向上しなかった 向上しなかった
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問１ 入学時と比較し、自己管理能力、コミュニ

ケーション力、チームワーク力はどの程度変化した

と思いますか。【全体】

とても向上した 向上した やや向上した

あまり向上しなかった 向上しなかった

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度生

令和２年度生

8

22

30

19

12

3

1

1

0

0

問２ 入学時と比較し、文化や社会の理解、専門に関

する知識と技術はどの程度変化したと思いますか。

【幼児教育学科】

とても向上した 向上した やや向上した

あまり向上しなかった 向上しなかった
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問２ 入学時と比較し、文化や社会の理解、専門に関

する知識と技術はどの程度変化したと思いますか。

【食物栄養学科】

とても向上した 向上した やや向上した

あまり向上しなかった 向上しなかった
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問２ 入学時と比較し、文化や社会の理解、専門に

関する知識と技術はどの程度変化したと思います

か。【全体】

とても向上した 向上した やや向上した

あまり向上しなかった 向上しなかった
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問３ 入学時と比較し、思考力、判断力、表現力、課

題解決力はどの程度変化したと思いますか。

【幼児教育学科】

とても向上した 向上した やや向上した

あまり向上しなかった 向上しなかった
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問３ 入学時と比較し、思考力、判断力、表現力、課

題解決力はどの程度変化したと思いますか。

【食物栄養学科】

とても向上した 向上した やや向上した

あまり向上しなかった 向上しなかった
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問３ 入学時と比較し、思考力、判断力、表現力、

課題解決力はどの程度変化したと思いますか。

【全体】

とても向上した 向上した やや向上した

あまり向上しなかった 向上しなかった
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問４ 在学中に受けた教育について、次のどれにあ

てはまりますか。【全体】

とても満足している 満足している やや満足している

あまり満足していない 満足していない
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問４ 在学中に受けた教育について、次のどれにあ

てはまりますか。【幼児教育学科】

とても満足している 満足している やや満足している

あまり満足していない 満足していない
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問４ 在学中に受けた教育について、次のどれにあ

てはまりますか。【食物栄養学科】

とても満足している 満足している やや満足している

あまり満足していない 満足していない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度生

令和２年度生

9

26

45

29

15

14

2

0

1

0

問５ 修紅短期大学で学んでよかったと思います

か。【全体】

とても良かった 良かった やや良かった

あまり良くなかった 良くなかった
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問５ 修紅短期大学で学んでよかったと思います

か。【幼児教育学科】

とても良かった 良かった やや良かった

あまり良くなかった 良くなかった
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問５ 修紅短期大学で学んでよかったと思います

か。【食物栄養学科】

とても良かった 良かった やや良かった

あまり良くなかった 良くなかった



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　問１．入学時と比較し、自己管理能力、コミュニケーション力、チームワーク力はどの程度変化したと思いますか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　問２．入学時と比較し、文化や社会の理解、専門に関する知識と技術はどの程度変化したと思いますか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　問３．入学時と比較し、思考力、判断力、表現力、課題解決力はどの程度変化したと思いますか。

令和２年度　１年修了時の学修成果の把握度の調査
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1年生 回答数 回答率
幼児教育学科 34 34 100.0%
食物栄養学科 20 20 100.0%

計 54 54 100.0%


